



ΘΕΛΕΙ ΤΟ 30% ΤΟΥ «ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ 12»

## Ανοίγει η πόρτα για την Delek Group

**Η** επιμονή και οι εξελίξεις φαίνεται να δικαιώνουν την Delek, τη συνεταιίρο της Noble Energy στα ισραηλινά κοιτάσματα, σε σχέση με το αίτημά της να γίνει επίσημα συνεταιίρος στο «Οικόπεδο 12». Από το 2009 η Delek είχε υποβάλει αίτημα μέσω της Noble στην Κυπριακή Δημοκρατία, για να της δοθεί το 30% των δικαιωμάτων στο «Οικόπεδο 12». Αυτό προβλεπόταν σε συμφωνία μεταξύ Noble και Delek, όταν η πρώτη υπέβαλε αίτηση για διεκδίκηση του «Οικόπεδου 12», προφανώς γιατί οι δύο είναι συνεταιίροι στα χρυσοφόρα κοιτάσματα «Λεβιάθαν», «Ταμάρ» και άλλα στο Ισραήλ και η Delek είχε σημαντικό ρόλο και έργο στην επιτυχή κάθοδο της αμερικανικής εταιρείας στην περιοχή μας.

Το αίτημά τους εκκρεμούσε για δύο σχεδόν χρόνια επί υπουργίας Αντώνη Πασχαλίδη, ενώ επί υπουργίας Πραξούλας Αντωνιάδου, το Υπουρ-

γικό Συμβούλιο πήρε απόφαση ουσιαστικά αρνητική, αφού δεν δέχθηκε άμεση συμμετοχή της Delek στα δικαιώματα της Noble με το 30% που ζητούσε, αλλά μετέπειτα μεταξύ τους διακανονισμό χωρίς να επηρεάζεται το συμβόλαιο της Noble με τη Δημοκρατία. Όπως όλα δείχνουν, αλλαγή γραμμής φέρνει ο υπουργός Νεοκλής Συλικιώτης, ο οποίος ήδη έχει εκφράσει αισιοδοξία ότι το αίτημα θα ικανοποιηθεί, ενώ αποκάλυψε ότι προς την κατεύθυνση αυτή ετοιμάζει έκθεση η Συμβουλευτική Επιτροπή. Το θετικό κλίμα ήταν χαρακτηριστικό και της συνάντησης την Τρίτη του υπουργού Εμπορίου με την ηγεσία της Delek, στην οποία συζήτησαν το θέμα της συμμετοχής της ισραηλινής εταιρείας στα δικαιώματα της εταιρείας Noble στο «Οικόπεδο 12», όπως και τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από την εξόρυξη φυσικού αερίου από τα ισραηλινά οικόπεδα.

ΨΑΛΙΔΙ ΣΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΙΕΡΕΩΝ  
ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013

## Περικοπές μισθών μόνο σε ιερείς άνω των 70 ετών

**Η** Εκκλησία δεν θα περικόψει μισθούς ιερέων, οι οποίοι δεν έχουν συμπληρώσει το 70ό έτος της ηλικίας τους. Όπως δήλωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ, ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος, περικοπές μισθών θα γίνουν μόνο σε ιερείς της τρίτης ηλικίας. Κι αυτό, όπως είπε, επειδή οι ιερείς άνω των 70 ετών έχουν αποκαταστήσει τις οικογενειές τους και τα έξοδά τους είναι λιγότερα. Αντίθετα, πρόσθεσε, οι νέοι ιερείς έχουν πολλές οικογενειακές υποχρεώσεις και δεν θα πρέπει να μειωθούν οι μισθοί τους. Ανέφερε ωστόσο ότι από την 1η Ιανουαρίου του 2013 θα

περικοπούν τα επιδόματα όλων των ιερέων. Είπε επίσης ότι κάθε Μητρόπολη θα δει την κάθε περίπτωση ξεχωριστά και θα πράξει αναλόγως. Όπως είναι γνωστό, η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε μείωση των μισθών των ιεραρχών κατά 25% και περικοπή του 13ου μισθού. Όπως είπε ο Αρχιεπίσκοπος, από τις περικοπές των μισθών των ιερέων και των αρχιερέων αναμένεται να εξοικονομηθεί ενάμιση εκατομμύριο ευρώ.

Ανέφερε ακόμη ότι σε περίπτωση κατά την οποία θα σημειωθεί περαιτέρω μείωση των εσόδων της Εκκλησίας, θα γίνουν και άλλες περικοπές.

## Στη Λευκωσία ο Δ. Αβραμόπουλος

**Σ**τη Λευκωσία για το άτυπο συμβούλιο υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ, σήμερα κι αύριο, βρίσκεται ο υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας, Δημήτρης Αβραμόπουλος. Την Τρίτη, 11 Σεπτεμβρίου, ο κ. Αβραμόπουλος θα συναντηθεί στην

Αθήνα με την Κύπρια ομόλογό του Ερατώ Μαρκουλλή, ενώ την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου θα δεχθεί στο υπουργείο Εξωτερικών τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Αλέξη Τσίπρα, για μια ενημερωτική συνάντηση.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

## ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους ανεπανάληπτους



## Έφη Καρρά και Άκη Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Οι επιτροπές χωριών της Κύπρου  
σε συνεργασία  
με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ  
και τις υπο-επιτροπές της, διοργανώνουν

## Ετήσια χοροεσπερίδα για την Ημέρα Ανεξαρτησίας της Κύπρου

Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2012, 7.00μμ

Επίσημος καλεσμένος:

*Εντιμότατος κ. Anthony Albanese MP*  
Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών

Τιμή εισιτηρίου \$40 για μεγάλους  
& \$25 για παιδιά  
(συμπεριλαμβάνει φαγητό)

1ος όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ,  
58-76 Stanmore Rd Stanmore

Τα έσοδα θα διατεθούν για υποτροφία  
στο Αρχαιολογικό Τμήμα του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ,  
όπου κάνουν ανασκαφές στο αρχαίο θέατρο της Πάφου